

Scînteia

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Anul XLIV Nr. 10113 Prima ediție Miercuri 26 februarie 1975 6 PAGINI — 30 BANI

IN ZIARUL DE AZI

Rubricile noastre :
● Societate — stat —
politică în România
socialistă ● Faptul
divers ● Sport ● De la
corespondenții noștri
● De pretutindeni

PRIMIRI LA TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

Ambasadorul Republicii Islanda cu prilejul prezentării scrisorilor de acreditare

În ziua de 23 februarie a.c. a avut loc, la Palatul Consiliului de Stat, ceremonia primirii de către tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, a scrisorilor de acreditare în țara noastră a noului ambasador extraordinar și plenipotențiar al Republicii Islanda, Hannes Jons-son. (Cuvintele rostite, în pagina a V-a).

Ambasadorul Australiei

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit, marți după-amiază, pe Malcolm Richard Booker, ambasadorul extraordinar și plenipotențiar al Australiei în țara noastră. La întrevvedere a participat George Macoveșcu, ministrul afacerilor externe. Cu acest prilej, ambasadorul Australiei a transmis tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu invitația adresată de guvernatorul general al Australiei, John R. Keer, de a vizita această țară. Mulțumind, tovarășul Nicolae Ceaușescu a acceptat cu plăcere invitația. Președintele Republicii Socialiste România a avut apoi o convorbire cordială cu ambasadorul Australiei.

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU a vizitat ieri unități industriale, de cercetare și cartiere din București

- Întîlnirile cu muncitorii și cadrele de conducere din unitățile vizitate au prilejuit o analiză atentă a posibilităților de îndeplinire înainte de termen a planului pe acest an și a cincinalului în patru ani și jumătate
- În dialogul cu cetățenii, cu edilii municipiului, secretarul general al partidului a examinat probleme de larg interes privind sistematizarea orașului, îmbunătățirea activității comerciale



UN SUCCES DE PRESTIGIU un angajament mobilizator

ÎNTEPRINDEREA „AUTOMATICA”-BUCUREȘTI A REALIZAT SARCINILE CINCINALULUI ÎN 4 ANI, O LUNĂ ȘI 12 ZILE

Raportînd acest succes TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele republicii, colectivul întreprinderii subliniază în telegrama adresată cu acest prilej :

Evenimentele istorice petrecute în viața poporului român — semicentenarul creării Partidului Comunist Român, Conferința Națională a partidului, a XXX-a aniversare a eliberării patriei și Congresul al XI-lea al partidului — au avut un mare eșcu în conștiința lucrătorilor noștri, ne-au mobilizat energiile creatoare, constituind un permanent imbold în activitatea noastră.

Marile realizări obținute de poporul nostru în anii ce au urmat Congresului al IX-lea al Partidului Comunist Român sînt indisolubil legate de numele dumneavoastră, de activitatea exemplară pe care o desfășurați în fruntea partidului și a țării. Cetezanta revoluționară și crezul profund umanist în spiritul căruia militați pentru promovarea cinstei și dreptății constituie un model demn de urmat pentru toți cetățenii patriei noastre.

În continuare, în telegramă se relevă că îndeplinirea cincinalului înainte de termen încununază în cel mai fericit chip munca celor 15 ani de existență a întreprinderii „Automatica” — se arată în telegramă — a țării. Cetezanta de permanență căutări în găsirea unor soluții originale de racionalizare și optimizare a proceselor tehnologice, de creștere a calității și competitivității produselor, de sporire continuă a producției de export și, implicit, de reducere corespunzătoare a efortului realizat.

Făcînd o retrospectivă a realizărilor obținute, manifestăm sentimente de profundă grațitudine față de conducerea partidului nostru, în frunte cu dumneavoastră, care, personal, în cadrul vizitei de lucru făcute în întreprinderea noastră în 1972, ne-ați dat indicații

cu privire la posibilitatea realizării cincinalului în 4 ani și jumătate. Rezultatele notabile obținute în organizarea și perfecționarea producției, în eficiența muncii sociale, materializate an de an în depășiri substanțiale de plan, au permis întreprinderii noastre să lanseze, în anul 1974, o însuflețitoare chemare la întrecere socialistă către toate întreprinderile din industria electrotehnică și electronică din țară.

Din analizele efectuate, principalii indicatori stabiliți cu acea ocazie au fost cu mult depășii, după cum urmează : producția globală 106,3 la sută ; producția mărfa 114,3 la sută ; producția de export 110,3 la sută ; beneficii peste plan 113,3 la sută.

Aceste frumoase succese dau posibilitate colectivului nostru de muncă să aspire la realizarea unui loc fruntaș, mai cu seamă că „Automatica” este prima unitate economică din această ramură industrială care realizează prevederile cincinalului înainte de termen. Într-o competiție neîntreruptă cu timpul, colectivul nostru de lucrători, sub îndrumarea permanentă a comitetului de partid, se angajează să dea peste plan plin la sfîrșitul anului 1975 o producție suplimentară de 775 milioane lei, concretizată în mijloace de automatizare solicitate pe piața internă și la export.

Comunistii, toți oamenii muncii de la „Automatica” vă asigură, tovarășe secretar general, și prin dumneavoastră întregă conducere de partid și de stat, că vor face totul pentru depășirea planului și a angajamentelor asumate, alinîndu-se astfel efortului consistent al întregii națiuni pentru realizarea Programului de fîurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate și de înaintare a României spre comunism.

Cetățenii Capitalei l-au salutată cu deosebită căldură, cu dragoste și înaltă stimă pe secretarul general al partidului, exprimînd și cu acest prilej deplina lor adeviziune la politica internă și externă a partidului, pentru a cărei înfăptuire își vor da votul cu bucurie și încredere la 9 martie

Marți, 23 februarie, tovarășul Nicolae Ceaușescu a făcut o vizită de lucru în unități industriale și de cercetare științifică, în cartiere ale Capitalei.

Secretarul general al partidului a fost însoțit de tovarășii Gheorghe Cioară și Gheorghe Oprea.

Întîlniri de lucru ale tovarășului Nicolae Ceaușescu au avut loc în atmosfera de intensă activitate politică ce caracterizează aceste zile premergătoare unui eveniment cu larg rezonanță în conștiința întregii țări — aleggerile la 9 martie — în atmosfera de muncă avîntată pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor de plan, pentru înfăptuirea anajamentului de onoare : „Cincinalul înainte de termen”.

În cadrul dialogului purtat de secretarul general al partidului cu muncitorii, specialiști și cadre de conducere au fost examinate, la fața locului, măsurile ce se impun în unitățile vizitate, la nivelul industriei

Capitaliei, cît și în unele ramuri industriale, pentru îndeplinirea planului pe 1975 înainte de termen și a actualului cincinal în patru ani și jumătate, pentru realizarea sarcinilor stabilite în perioada 1976—1980. Recomandările și indicațiile secretarului general al partidului au constituit — și de această dată — îndemnuri însuflețitoare, mobilizatoare, pentru o muncă mai eficientă, mai bogată în rezultate menite a contribui la înflorirea patriei noastre socialiste.

Pe întreg parcursul vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost întîmpinat cu bucurie, cu fiori, cu urări de sănătate și viață lungă, simtîndu-se pretutindeni, în această dimineață de februarie, căldura sentimentelor de adîncă dragoste, stimă și recunoștință pe care le nutrește întregul popor față de secretarul general al partidului.

Exprimîndu-și prețuirea, respectul și dragostea față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, oamenii muncii din Capitală — și prin ei toți cetățenii țării — și-au reafirmat hotărîrea de a urma neabătut politica partidului, de a întîmpina prin noi și însemnate succese alegerile de la 9 martie, de a face totul pentru înfăptuirea grandiosului Program de edificare a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintare a României spre comunism.

La întreprinderea „Republica”

Măsurile complexe pentru sporirea producției de țevi energetică și petrolieră, în așa fel încît să se poată asigura necesarul intern de materiale tubulare de înaltă calitate.

În acest scop — arată secretarul general al partidului — va trebui să se ia în considerare construirea unor noi capacități și concentrarea producției pe anumite profiluri în cadrul întreprinderii. Pe această cale, ca și prin completarea dotării halelor existente, unitatea va trebui să-și sporească producția cu 50.000 tone țevi pe an. Secretarul general al partidului cere orzanilor de resort să asigure finalizarea investiției într-un termen cît mai scurt, în așa fel încît obiectivul să poată fi pus în funcțiune cu mult înainte de data prevăzută inițial.

Parcurgînd diferitele secții ale întreprinderii, tovarășul Nicolae Ceaușescu are cuvinte de laudă la adresa colectivului pentru calitatea de țevi pentru industriile chimică,

impresură, împreună cu Neculai Agachi, ministrul industriei metalurgice, Petru Zimbran, directorul centralei, Ion Moldovan, directorul întreprinderii, cu alte cadre de răspundere, perspectivele de modernizare, în perioada cincinalului următor, a sectorului de prelucrare a metalului. În acest context, tovarășul Nicolae Ceaușescu recomandă să se continue acțiunea de extindere a producției de țevi pentru industriile chimică,



La întreprinderea „Autobuzul”



În mijlocul muncitorilor întreprinderii „Republica”

**COMUNICAT
COMUN**
la încheierea
vizitei în țara
noastră a primului ministru al
Noii Zeelande,
Wallace Edward
Rowling
IN PAGINA A V-A

IN ÎNTEAGA ȚARĂ
CONTINUA
Întîlnirile dintre
candidați și alegători
IN PAGINA A II-A

CONFERINȚA GENERAL-EUROPEANĂ INTELIGENȚI PRIVIND SCHIMBURILE DE INFORMAȚII ȘI EXPERIENȚĂ ÎN MATERIE DE METODE PEDAGOGICE

GENEVA 25 (Agerpres). - În cadrul lucrărilor subcomisiei pentru educație s-a realizat un acord asupra unor prevederi care vor fi aplicate în cadrul Conferinței pentru securitate și cooperare de la Geneva...

ÎN LEGĂTURĂ CU SITUAȚIA DIN CIPRU Dezbaterile din Consiliul de Securitate

NATIUNILE UNITE 25 (Agerpres). - Reprezentanții Guianei, Suediei, Franței și Bulgariei au exprimat, în cadrul dezbaterilor din Consiliul de Securitate, îngrijorarea guvernelor...

CAMBODGIA

Puterice atacuri ale forțelor patriotice asupra capitalei

CAMBODGIA 25 (Agerpres). - Forțele patriotice de eliberare cambodgiene au efectuat marșul cel mai masiv bombardament cu rachete din istoria acestui țară...

Dezvoltarea colaborării economice româno-ungare

WASHINGTON 25 (Agerpres). - Philip Habib, secretar de stat adjunct american pentru problemele Extremului Orient, a calificat situația militară actuală a lănelor drept...

„A sosit de mult timpul ca S.U.A. să-și retragă trupele din Coreea de sud”

Declarația senatorului american Frank Church

WASHINGTON 25 - Corespondenții noștri transmite. Într-un discurs rostit în Camera Superioară a Congresului american, senatorul Frank Church a declarat că a sosit de mult timpul ca Statele Unite să-și retragă trupele din Coreea de sud...

Dezvoltarea colaborării economice româno-ungare

BUDAPEȘTA 25 - Corespondenții noștri transmite. La Camera de comerț din Budapeșta a avut loc conștituirea secției pentru România...

Miting la Praga

conștituit aniversării victoriei din februarie 1948 a oamenilor muncii asupra reacțiunii

PRAGA 25 (Agerpres). - La Praga a avut loc, marți, un miting al oamenilor muncii conștituit aniversării victoriei...

Un manifest al P.C. din Chile

Recent, în Chile a fost difuzat, în mod clandestin, un manifest al partidului comunist, adresat comunistilor și întregului popor chilian...

agentiile de presă transmit:

„Necesitatea consolidării colaborării dintre Partidul Congresului Național Indian, de guvernământ, și Partidul Comunist din India” este relevată de ziarul „National Herald”...

Conferințele despre realizările oamenilor de știință români în domeniul gerontologiei

Nikolai Bulgănin a început din viață, în vârstă de 80 de ani, anunță Consiliul de Miniștri al Uniunii Sovietice...

În comunicatul sovieto-bulgar dat publicității la încheierea vizitei de prietenie pe care a efectuat-o în Uniunea Sovietică ministrul afacerilor externe al R.P. Bulgaria...

Primul ministru al Noii Zeelande, Wallace Edward Rowling, a sosit, marți, într-o vizită oficială la Belgrad...

Cele două partide de opoziție de pe teritoriul francez Afar și Issa

„Liga populară africană” și „Acțiunea pentru dezvoltarea și progresul” au hotărât să se fuzioneze într-un singur partid...

În legătură cu adaptarea la noile condiții politice a organelor puterii create anterior în zonele eliberate...

Convorbire cu președintele Mișcării Populare pentru Eliberarea Angolei, Agostinho NETO

Trebuie deci să muncim cât mai mult să producem maximum posibil, pentru a asigura înaintarea țării noastre pe calea progresului...

RABAT Convorbiri româno-marocane

RABAT 25 - Corespondenții noștri transmite. Tovărășul Cornel Burtică, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., a avut o întrevedere cu Ahmed Bensouda...

Sedința C.C. al U.C.I.

BELGRAD 25 - Corespondenții noștri transmite. Sedința C.C. al U.C.I., întrunită marți la Belgrad sub conducerea lui Iosip Broz Tito...

DE LA CORESPONDENȚII NOSTRI:

ATENĂ După eșuarea complotului antiguvernamental

ROMA Conferința națională a emigrației

În Europa occidentală, Europa a patit milioane de oameni care s-au întors în țările lor...

ROMA Conferința națională a emigrației

În Europa occidentală, Europa a patit milioane de oameni care s-au întors în țările lor...

DE PRETUTINDENI

SPERANȚA DE VIAȚĂ ÎN CREȘTERE

Locuitorii planetei noastre care se vor naște în jurul anului 2000 vor avea o medie de vârstă mai ridicată decât în zilele noastre...

IMPOTRIVA IROȘRII CURENTULUI ELECTRIC

Conducerea întreprinderii belgrade pentru distribuția energiei electrice, zădușii zădușii, în metoda expeditivă pentru a determina un consum mai redus de curent electric...

„BRANCUȘI” DE ACUM... ȘAPTE MILENII

În estul Saharei, în departe de localitatea Ghadames, a fost descoperit un cap de piatră șlefuit...

UN CAZ UNIC, CRATER, care s-a deschis în cursul nopții de luni seară...

În noaptea de luni seară, la o altitudine de 2.500 de metri, pe versantul de nord-est, a 3.200 de metri înălțime, din octombrie 1974...

INCENDIUL DE PE KILIMANJARO

În decursul nopții de luni seară, la o altitudine de 2.500 de metri, pe versantul de nord-est, a 3.200 de metri înălțime...

CA ÎN 1001 DE NOPTI

După cum se știe, în S.U.A. există două mari parcuri de distracție, Disneyland (California) și Disney World (Florida), populate cu personaje din lumea fabuloasă...

RADU BOGDAN

În decursul nopții de luni seară, la o altitudine de 2.500 de metri, pe versantul de nord-est, a 3.200 de metri înălțime...